

### మహిళలను అవమానించడమే బీజేపీ సిద్ధాంతమా?

మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ గన్నే వనితాభూంరెడ్డి



మాట్లాడుతున్న గన్నే వనితాభూంరెడ్డి, తదితరులు

దుబ్బాక, నవంబర్ 6: మహిళా కౌన్సిలర్లపై అసభ్య పదజాలంతో వ్యాఖ్యలు చేసిన బీజేపీ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ తక్షణమే క్షమాపణ చెప్పాలని దుబ్బాక మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ గన్నే వనితాభూంరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. దుబ్బాక మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని లచ్చపేటలో ఆదివారం బీజేపీ ప్రచారంలో రఘునందన్ రావు మహిళా కౌన్సిలర్లను గూండలు, రౌడీలంటూ వ్యాఖ్యలు చేశాడని, ఇందుకు ఆయన భేషరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలన్నారు. రఘునందన్ చేసిన వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తూ.. సోమవారం దుబ్బాకలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో విలేకరులతో మాట్లాడారు. దుబ్బాక అభివృద్ధికి ఒక్క రూపాయి తెచ్చే తెలివి లేని ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ కు దుబ్బాక మున్సిపల్ పాలకవర్గంపై మాట్లాడే నైతిక హక్కు లేదని మండిపడ్డారు. గత ఉప ఎన్నికల్లో ఎన్నో హామీలిచ్చి ప్రజలను మోసగించిన నీవు ఈ ఎన్నికలలో ఏ ముఖం పెట్టుకుని తిరుగుతున్నావంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దేశం కోసం.. దర్బం కోసం అంటూ గొప్పలు చెప్పే బీజేపీ మహిళా కౌన్సిలర్లను అసభ్య పదజాలంతో అవమానించడమేనా మీ పార్టీ సిద్ధాంతం అని ప్రశ్నించారు. మెడక ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి ప్రత్యేక చొరవతోనే దుబ్బాక మున్సిపాలిటీ అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసుకుంటున్నామని తెలిపారు. దుబ్బాక అభివృద్ధి కోసం కేంద్రం నుంచి నిధులు తెస్తానంటూ నక్క జిత్తులు వేసిన రఘునందన్ నీవు తెచ్చిన నిధులు ఎక్కడికి పోయాయో చెప్పాలన్నారు. దుబ్బాక మున్సిపల్ అభివృద్ధిపై చర్చకు సిద్ధమా అని రఘునందన్ కు సవాల్ విసిరారు. దుబ్బాకలో హత్యా రాజకీయాలకు తెరతెరిసిన నీవ రాజకీయాలకు చరమగీతం పాడే రోజులు దగ్గర పడ్డాయన్నారు. ఉప ఎన్నికలో మోస పూరిత హామీలు, గోబెల్ ప్రచారంతో దుబ్బాక ప్రజలను మోసగించిన రఘునందన్ కు ఓటు అడిగే అర్హత లేదన్నారు. సమావేశంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్పర్సన్ అధికం సుగుణాబాలకిషన్, కౌన్సిలర్లు ఆస సులోచన, లోక రాజయ్య, పులిగారి కల్పన, ఆస యాదగిరి, శ్రీనివాస్, ఆస స్వామి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కొట్టి ఇందిర, పల్లె వంశీ గౌడ్, గన్నే భూంరెడ్డి, భూపాల్, శ్రీకాంత్, గౌండ బాలకృష్ణ ఉన్నారు.

### రాయపాల్ లో ఫ్లాగ్ మార్చ్

రాయపాల్, నవంబర్ 6: రాయపాల్ మండల కేంద్రంలోపాటు అనాజీపూర్, కొత్తపల్లి గ్రామాల్లో సోమవారం గజ్వేల్ ఎస్పీ రమేష్, తోగుట సీబి కమలాకర్, రాయపాల్ ఏఎస్ఐ రఘుపతి అధ్యక్షులలో పోలీస్ సిబ్బంది, కేంద్ర బలగా అధికారులు, సిబ్బంది ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గజ్వేల్ ఎస్పీ రమేష్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు నిర్భయంగా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలన్నారు. మద్యానికి, డబ్బులకు బానిసలు కావద్దని సూచించారు. గ్రామంలో ఏ పార్టీవారు ప్రచారం చేసినా అడ్డుకోవద్దన్నారు.

### 8న టేబుల్ టెన్నిస్ క్రీడాకారుల ఎంపిక

మెడక మున్సిపాలిటీ, నవంబర్ 6: మెడక జిల్లా టేబుల్ టెన్నిస్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఉమ్మడి మెడక జిల్లా స్త్రీ, పురుషులతో పాటు అందరే 19 బాలుర విభాగాల్లో ఎంపిక పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఉమ్మడి మెడక జిల్లా టేబిల్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి డాక్టర్ కొక్కొండ ప్రభుత్వ సోమవారం ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆసక్తి గల క్రీడాకారులు ఈనెల 8వ తేదీన ఉదయం 9 గంటలకు మెడకలోని గుల్షన్ క్లబ్లో హాజరు కావాలని కోరారు. ఎంపికైన క్రీడాకారులు రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొంటారన్నారు. మరన్ని వివరాలకు 91336 68875, 90142 79221 నంబర్లను సంప్రదించాలని సూచించారు.

### పుట్టబాల్ క్రీడాకారిణి భాగ్యమ్మకు

#### కలెక్టర్ అభినందన

మెడక మున్సిపాలిటీ, నవంబర్ 6: బెంగళూరులో గత నెల 15 నుంచి నవంబర్ 2వ తేదీ వరకు జరిగిన జాతీయస్థాయి కర్లాటక ఉమెన్స్ పుట్టబాల్ పోటీల్లో తెలంగాణ నుంచి భాగ్యమ్మ పాల్గొన్నారు. మంచి ప్రతిభ కనబరిచి జట్టును రెండోస్థానంలో నిలిపారు. దీంతో పాటు ఏప్రిల్ 1 నుంచి మొదలయ్యే భారత మహిళల, పుట్టబాల్ పోటీలకు ఎంపిక కావడం జిల్లాకే గర్వకారణం అని, ప్రస్తుతం భాగ్యమ్మ పుట్టబాల్ కోచ్ గా మెడకలో చిన్నారలకు శిక్షణ ఇస్తున్నారని మెడక కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ తెలిపారు. సోమవారం కలెక్టరేట్లో భాగ్యమ్మను శాలువాతో సత్కరించి అభినందించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా యువజన, క్రీడల శాఖ అధికారి నాగరాజు పాల్గొన్నారు.

# మాస్క.. మమా మాస్క



దుబ్బాకలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి మాస్కులు ధరించి ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ త్రేణులు

దుబ్బాక టౌన్, నవంబర్ 6: హత్యాయత్నానికి గురై దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్న బీఆర్ఎస్ దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డికి మద్దతుగా దుబ్బాకలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు విస్తృతంగా ప్రచారం చేశారు. సోమవారం 14వ వార్డులో కౌన్సిలర్ ఆస యాదగిరి ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి మాస్కులను ధరించి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఎంపీ ప్రభాకర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు వంశి, అధికం బాలకిషన్ గౌడ్, కొట్టి ఇందిర, ఖలిల్, గన్నే భూంరెడ్డి, గుండబోయిన వెంకటేశ్వర్, ఆసి ఫిఅలీ, రాజశేఖర్, ఆంజనేయులు, రాంచంద్రం, భూపాల్, కౌన్సిలర్లు ఇల్లందుల శ్రీనివాస్, ఆస స్వామి, దేవుని రాజు, సలీం, యాదాగౌడ్ పాల్గొన్నారు.

**కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి విజయం ఖాయం**  
దుబ్బాకలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి విజయం ఖాయమని మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ గన్నే వనితాభూంరెడ్డి అన్నారు. సోమవారం పట్టణంలో 18వ వార్డులో కౌన్సిలర్లతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. దుబ్బాకలో కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు డిపాజిట్లు గల్లంతు కావడం ఖాయమన్నారు. 15వ వార్డులో కౌన్సిలర్ పల్లె మీనారామస్వామి గౌడ్ నేతృత్వంలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్పర్సన్ అధికం సుగుణాబాలకిషన్ గౌడ్, కౌన్సిలర్లు బట్ల యాదమ్మ ఎల్లం, ఆస సులోచనాస్వామి, పులిగారి కల్పన ఎల్లం, లోక రాజయ్యలచ్చయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మూడోసారి కేసీఆర్ సీఎం కావడం పక్కా

ముదిరాజ్ మహాసభ జాతీయ అధ్యక్షుడు

కాసాని జ్ఞానేశ్వర్

రామాయంపేట, నవంబర్ 6: తెలంగాణలో మెజార్టీ సీట్లు గెలుపొంది కేసీఆర్ మళ్ళీ సీఎం అవుతారని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు, ముదిరాజ్ మహాసభ జాతీయ అధ్యక్షుడు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ అన్నారు. సోమవారం రామాయంపేటకు వచ్చిన సందర్భంగా కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను ముదిరాజ్ సంఘం మహాసభ జిల్లా అధ్యక్షుడు పుట్టిరాజు ఘనంగా ఆహ్వానించారు. ఆనంతరం రామాయంపేట మున్సిపల్ వైస్ చైర్పర్సన్ దంపతులు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కాసాని మాట్లాడుతూ దేశంలోనే తెలంగాణను సీఎం కేసీఆర్ ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దారన్నారు. అట్టుడుగు వర్గాలకు అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నాయంటే అది సీఎం కేసీఆర్ చలవేనన్నారు. కార్యక్రమంలో పురపాలక వైస్ చైర్మన్ పుట్టి విజయలక్ష్మి, యాదగిరి, ముది



కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను సన్మానిస్తున్న మున్సిపల్ వైస్ చైర్పర్సన్ దంపతులు

రాజ్ మహాసభ జిల్లా అధ్యక్షుడు పుట్టి రాజు, రాష్ట్ర కర్యదర్శి పుట్టి అక్షయ్, శ్రీనివాస్, జాల సాయిబాబా, రామ కిష్టయ్య, ఎర్రం ఆంజనేయులు, పోచమ్మల అశ్వినీ, శ్రీనివాస్, ఆర్టీసీ గంగారాం, మల్లేశం, రమాకాంత్, యాదగిరి, కౌన్సిలర్లు దేవుని రాజు, చిలుక గంగాధర్, మాజీ ఎంపీటీసీ ఐలయ్య, చింతల ఏసుపాల్, జలగడు గుల శ్రీనివాస్, గొల్లర్తి, తదితరులున్నారు.

### ఎంపీ ప్రభాకర్ రెడ్డిపై ఆరోపణలు తగవు



మాట్లాడుతున్న ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

మిరుదొడ్డి, నవంబర్ 6: ఓ దుండగుడి చేతిలో కత్తి పోటుకు గురై దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్న బీఆర్ఎస్ దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిపై చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి అసత్య ఆరోపణలు చేయడం మానుకోవాలని ఎంపీటీ గజ్జల సాయిలు, దుబ్బాక ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ నమిరె భాస్కర్ రావారి, సర్పంచ్ ల షోరం మండల అధ్యక్షుడు తుమ్మల బాలరాజు, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు తోట అంజిరెడ్డి హెచ్చరించారు. సోమవారం మిరుదొడ్డిలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఎంపీ ప్రభాకర్ రెడ్డిపై జరిగిన దాడిని చిన్న గాయమే అయ్యింది కదా అంటూ చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి అనడం బాధాకరమని మండిపడ్డారు. తండ్రి చేసిన పనులను చెప్పడం కాదు చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి నీవు గెలిస్తే ప్రజలకు ఏమి చేస్తావో? చెప్పి ప్రచారం చేసుకోవాలని హితవు పలికారు. వైస్ ఎంపీటీ పోలీసు రాజులు, ఎంపీటీసీ సుతారి సర్పంచులు, సర్పంచ్ బాల్ నర్సయ్య, కోళ్లపల్లె సభ్యుడు అప్పారావు, ఏఎంపీ మాజీ చైర్మన్ సత్యనారాయణ, మాజీ ఎంపీటీసీ బైరయ్య, పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు సిద్ది భూపతి గౌడ్, నాయకులు గొట్టం స్వామి, ఎల్లం శేఖర్, సర్పంచ్ రెడ్డి, మల్లేశం ఉన్నారు.

### బీఆర్ఎస్ లోకి బీజేపీ నేతలు



బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న బీజేపీ నాయకులు

దుబ్బాక, నవంబర్ 6: సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై బీజేపీ దుబ్బాక మండలం హబీబ్ పూర్ గ్రామ అధ్యక్షుడు ఇందూరు భాస్కర్ తోపాటు ఆ పార్టీకి చెందిన మరి కొందరు నాయకులు బీజేపీకి రాజీనామ చేసి గులాబీ కండువా కప్పుకున్నారు. సోమవారం దుబ్బాకలో బీఆర్ఎస్ మండల పరిశీలకుడు ఎల్లం రవీందర్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ రవీందర్ రెడ్డి నమకంలో బీజేపీ హబీ పూర్ అధ్యక్షుడు భాస్కర్, కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షుడు ఎల్లారెడ్డిలతో పాటు సూమారు 20 మంది బీజేపీ నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎంపీ ప్రభాకర్ రెడ్డి గెలువే లక్ష్యంగా పని చేస్తామన్నారు. మాజీ జడ్పీటీసీ అబ్బుల రాజలింగం గౌడ్, దుబ్బాక వైస్ ఎంపీటీ అన్న రవి, నాయకులు ఎల్లారెడ్డి, కొత్త కిషన్ రెడ్డి, కొంగరి రాజయ్య, రజనీకాంత్ రెడ్డి, బాలేముల రాజిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు బాలేముల రాజిరెడ్డి, శ్రీనివాస్ ఉన్నారు.

### ప్రచారంలో గులాబీ జోష్

బీఆర్ఎస్ నేతలు ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్నారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డికి మద్దతుగా ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటేసి ఎంపీ ప్రభాకర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థిస్తున్నారు. పలు గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ కే మత్త పుట్టు అని పలు కుల సంఘాలు ఏక గ్రీవ తీర్మానాలు చేస్తున్నాయి. సోమవారం బీఆర్ఎస్ బీఆర్ఎస్ మ్యూనిఫెస్టోలతో ప్రతి ఓటరును కలుస్తూ ప్రతి పక్షాల కల్లబొల్లి మాటలు నమ్ముద్దని, దుబ్బాకలో గులాబీ జెండా ఎగురవేయాలని అభ్యర్థించారు.

- నమస్తే తెలంగాణ నెట్వర్క్, నవంబర్ 6



మిరుదొడ్డి: మోతలో ప్రచారం చేస్తున్న గులాబీ నేతలు



మిరుదొడ్డి: ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



దుబ్బాక: పద్మనాభునిపల్లిలో బీఆర్ఎస్ నేతల ప్రచారం



రాయపాల్: తిమ్మ కృష్ణలల్లి మ్యూనిఫెస్టోతో ప్రచారం



మిరుదొడ్డి: మాట్లాడుతున్న సీఎం కేసీఆర్ సేనాధిపతి రాష్ట్ర కార్యదర్శి అమీర్ ఖాయ్



దుబ్బాక: బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు తెలుపుతున్న శాలీవాహనులు



రాయపాల్: చెట్ల నర్సంపల్లిలో ప్రచారం చేస్తున్న నేతలు